棠外附小四年级第4周周末作业
班级          姓名            签字         
一、填空。
1、下图中有（   ）条线段，（   ）条射线，（   ）条直线。
             
2、钟面上3时整，时针和分针成（   ）角，时针和分针互相（     ）。
3、一个数由4个一百万，8个十万，2个一万，6个一千组成，这个数写作（              ），读作（                        ）。
4、（       ）没有端点，可以向两端无限延伸；（       ）只有一个端点，可以向一端无限延伸；（      ）有两个端点。  
5、比较大小 

60万   6000000         5130000   51万        3900002    390万 
10000    9999          111111111    999999    4999990000    50亿
6、在82    524≈83万，   里可以填（                ）

5    1678200 ≈5亿，   里最大填（            ）。  
7、大洋洲总人口32201000人≈（          ）万人

     非洲总人口850600000人≈（        ）亿人

亚洲总人口3823400000人≈（           ）亿人

美洲总人口869000000人 ≈（            ）亿人

欧洲总人口726300000人 ≈（            ）亿人       

二、判断。

1、两条相交的线一定是互相垂直的。（     ）

2、近似数比准确数要大。（     ）

3、省略万后面的数，关键要看千位上的数。（    ）

4、自然数之间都相差1。（     ）

5、小明画了一条长10厘米的射线。（    ）

6、数学书的两条邻边是互相垂直的。（      ）
三、选择。

1、 
上图中，（             ）是直线，（                ）是射线，（          ）是线段。
2、下面（    ）可以看作射线。
 A、米尺                B、手电筒的光          C、竹棍     
3、与30700相邻的数是（      ）和（        ）。

  A、30600                 B、30701                 C、30699
4、直线与射线比较（     ）。

 A、直线长一些          B、一样长          C、无法比较

5、小强画了一条长5厘米的（      ）。
A、直线                 B、线段                 C、角
四、我是快乐的小画家。

1、以点O为端点，画一条射线。            画一条长5cm的线段。

            ·O                         
2、过A点作直线b的垂线，过B点分别作已知角的两条边的垂线。


       ·A

                                                  ·B

b

动脑筋
1、一个整数省略万位后面的尾数后近似数是23万，这个整数最小是（          ），最大是（             ）。                                      
2、根据要求画直线、线段和射线（画直线AB，画射线AC，画线段BC）
              ·A

     ·B               ·C
3、山脚到山顶相距240千米，一辆轿车从山脚到山顶用了6小时，从山顶返回山脚时每小时行驶60千米。那么这辆轿车在这段山路上往返一次的平均速度是多少千米？



























